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!? Due distribuzioni lineari di carica sono disposte pa-
rallelamente a distanza d = 2,0 m l'una dall’altra. Le

due densita lineari di carica sono, rispettivamente, s -
A =40x107C/meA,=1,0x107C/m. E E p E
P12
A A . [
'1 17 Sty WM
+ .
-* * .
3 o % ~nens >~2_
+ +
+ =2 =2
t E, p &4
4 o> +
{ E,-E, -E,=
d
H Ez Eat - - -

O
Y
_=‘
3o
19~
N
=
"
9~

PY d-x 2

» Calcola il modulo del campo elettrico nel punto P
equidistante tra i due fili. Quali sono direzione e verso
del campo elettrico? >\ = '(\ 2

» In quali punti e nullo il campo elettrico totale? =1

[5,4 x 107 N/C; tra le due distribuzioni di carica, a 1,6 m dalla prima] )
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